
Sondaj de opinie realizat la nivel național



Suma procentelor
În anumite cazuri suma procentelor poate 

fi diferită cu +/- 1% față de 100%, dată fiind 

rotunjirea valorilor. 

Planșă tehnică
Sondaj de opinie

Ponderarea datelor
S-au realizat ponderări pe criterii precum:

gen.

Eșantion
Eșantion multi-stratificat. probabilistic

Marja de eroare
Eroarea maximă de eșantionare, la un nivel 

de încredere de 95%, este de +/- 2,3%

Universul cercetării
Populația adultă (18 ani și peste), 

neinstituționalizată, a României

Perioada culegerii
18.02.2025 – 24.02.2025

Volumul eșantionului
1300 de subiecți 

Metoda culegerii
CATI (telefonic)
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Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Credeți că începutul discuțiilor de pace dintre Donald Trump și Vladimir Putin pe subiectul Ucraina sunt un lucru 
bun sau un lucru rău pentru România?

63%

26%

11%

Un lucru bun Un lucru rău Nu pot aprecia/NR



Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Credeți că Președintele Donald Trump va impulsiona schimbarea în bine în România/Europa sau va favoriza o 
întoarcere către trecut/revizionism?

39%

21%

18%

22%
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trecut/revizionism

Nu va avea un impact semnificativ NS/NR



Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Câtă încredere aveți în Donald Trump, Președintele SUA?

21%

18%

36%
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Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Dacă președintele Donald Trump ar decide desființarea scutului de la Deveselu și a bazei militare de la 
Kogălniceanu, considerați că acest lucru ar fi benefic sau dăunător pentru România?

21%

64%

15%

Benefic Dăunător Nu pot aprecia/NR



Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Considerați că apartenența României la NATO este un lucru bun sau rău pentru țara noastră?

81%

9%

10%

Un lucru bun Un lucru rău Nu pot aprecia/NR



Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Dar apartenența la UE?

74%

16%

10%

Un lucru bun Un lucru rău Nu pot aprecia/NR



Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Ce părere aveți despre următoarele țări?
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Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Ținând cont de luptele politice dintre SUA și UE, din punctul dvs. de vedere, România în ce tabără ar trebui să se 
situeze?
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Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Dumneavoastră personal credeți că este posibil ca SUA să decidă să nu mai ofere securitate militară Europei?

46%
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